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Requer informações sobre 
programação ou projeto de 
pavimentação da rua Oswaldo 
Manuel de Lima, no distrito da 
Roseta. 
 
 
 
 

Excelentíssimo Senhor 
FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS 
Presidente da Câmara Municipal 
Estância Turística Paraguaçu Paulista – SP. 
 
 

O Vereador que esta subscreve, nos Termos Regimentais 
vigentes, R E Q U E R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antônio Takashi 
Sasada, informações sobre programação ou projeto de pavimentação da rua 
Oswaldo Manuel de Lima, no distrito da Roseta, conforme segue para as devidas 
respostas: 

 
 
 

1. Existe projeto de engenharia ou cronograma de pavimentação asfáltica aprovado 
especificamente para a Rua Oswaldo Manuel de LIma, no distrito da Roseta? Em caso positivo, qual 
a previsão para o início das obras? 

2. A administração municipal realizou algum levantamento técnico ou mapeamento dos 
acidentes e incidentes registrados nesta via e em outras ruas adjacentes que sofrem com a falta de 
pavimentação no distrito? 

3. Há recursos próprios reservados ou convênios firmados com os Governos Estadual ou 
Federal para custear a urbanização e o asfalto das vias remanescentes da Roseta ainda para o 
exercício de 2026? 

 

 
 
 
 
 
  

    JUSTIFICATIVA 
 
 

A pavimentação da Rua Oswaldo Manuel de Lima é uma demanda histórica 
dos moradores do distrito da Roseta, que há décadas convivem com um ciclo de 
abandono que afeta diretamente a saúde e a segurança pública.  
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Em períodos de chuva, o barro torna a via praticamente intransitável, 
dificultando o acesso de veículos de emergência e o deslocamento dos cidadãos; já 
em tempos de estiagem, a poeira excessiva causa graves problemas respiratórios, 
especialmente em crianças e idosos. A ausência de pavimentação não é apenas um 
problema estético, mas um fator gerador de acidentes e danos materiais aos 
moradores, que se sentem negligenciados diante da falta de infraestrutura básica em 
uma via tão importante. 

É inadmissível que, em pleno ano de 2026, áreas urbanas consolidadas 
ainda sofram com condições tão precárias de mobilidade. A gestão municipal precisa 
apresentar soluções definitivas que superem o paliativo, garantindo que o direito ao 
asfalto e à urbanização chegue com a mesma qualidade aos distritos.  

Este requerimento busca cobrar um posicionamento oficial e um 
planejamento concreto da prefeitura, para que os residentes da Roseta deixem de 
ser reféns das condições climáticas e recebam o investimento necessário para 
garantir dignidade, segurança e a valorização de suas propriedades. 

 
 

Palácio Legislativo Água grande,29 de abril de 2026. 
 
 
 

OTACÍLIO ALVES DE AMORIM NETO 
Vereador 
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FOTOS DO LOCAL  
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